

在党的历史上尚属“头一回”

中纪委将向中办国办等派驻机构

新华社北京12月11日电(记者 张晓松 孙铁翔)为加强党内监督、深化党的纪律检查体制改革,中央决定,由中纪委在中央办公厅、中央组织部、中央宣传部、中央统战部、全国人大机关、国务院办公厅、全国政协机关等中央和国家机关新设7家派驻机构。

党章规定,党的中央纪律检查委员会根据工作需要,可以向中央一级党和国家机关派驻党的纪律检查组或纪律检查员。党的十八届三中全会提出,要全面落实中纪委向中央一级党和国家机关派驻纪检机构。

中央纪委向党的工作部门和人

大机关、政协机关派驻纪检组,在党的历史上尚属首次。新设7家派驻机构,是实现中央一级党和国家机关派驻机构全覆盖的重要一步。11日出台的《关于加强中央纪委会派驻机构建设的意见》提出,统一规划,分步实施,通过新设、调整等方式,实现中央一级党和国家机关派驻机

构全覆盖。

在党中央领导下,中央纪委会负责新设派驻机构的工作,及时研究解决工作中的重要问题,推动落实各项任务和措施。由中央纪委会牵头,会同中央组织部、中央编办等部门,加强对新设派驻机构工作的组织协调。

中央要求,各驻在部门和归口监督单位领导班子要把支持新设派驻机构工作作为履行党风廉政建设主体责任的重要内容,自觉接受派驻机构监督。各新设派驻机构要坚守责任担当,勇于探索创新,充分发挥监督职能作用,确保工作取得实效。

国家公祭仪式明天在南京举行

主会场就绪 游客寄哀思



南京大屠杀遇难同胞纪念馆周边旗帜飘飘

新华社记者 孙参 摄

本报讯 综合新华社、扬子晚报报道,明天是首个南京大屠杀死难者国家公祭日。公祭日前,将作为公祭仪式主会场的江东门侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆一切准备就绪,显得庄重又森严。

记者昨日来到纪念馆,因为在为公祭日做最后的准备,纪念馆仍旧是封闭的状态。整个纪念馆的周围都被黑幡围绕,上面用白色的字写着“国家公祭”的字样,而不远处纪念馆广场上的旗杆上,国旗已经下降了一半。纪念馆周围时不时能看到特警和部队官兵,而即便是关闭着的,仍旧有不少游客前来参观和寄托哀思。

记者现场了解到,不少市民都是特地从外地赶来,想在公祭日里一起参与祭奠。“我觉得很有责任一起参与进来,只有铭记过去才能看清未来。”一位游客告诉记者。

江东门纪念馆在南京几乎无人不知,这里是最大的一处遇难同胞从葬地,与一般的纪念碑不一样的,这里是就着发掘出的万人坑建立起的纪念馆。为悼念遇难者,南京市人民政府于1985年建成这座纪念馆,1995年进行了扩建,2005年又进行了扩建,包括扩建纪念馆、新建国际和平广场和国际和平公园,将从东至茶南大街,西到江东路这段狭长区

域全部囊括。

在纪念馆中最为震撼的莫过于“万人坑”陈列室,这座外形为棺椁状的建筑陈列着该馆1985年建馆时,从纪念馆所在地的江东门“万人坑”中挖出的部分遇难者遗骨。这批万人坑遗骨经过法医学、医学、考古学、历史学者的严格鉴定,被确认为遇难者遗骨,是侵华日军南京大屠杀暴行的铁证。

在首个国家公祭日里,这里将作为主会场。小小的纪念碑和它身后历经数年建设起来的纪念馆,将这段历史不断补充和传播,逐渐成为永不泯灭的证据与记忆。

澳门特区第四届行政会委员公布

新华社澳门12月11日电(记者 刘畅)澳门特别行政区行政会11日发布新闻稿说,依照《澳门特别行政区基本法》的有关规定,行政长官崔世安已完成第四届澳门特别行政区行政会委员的委任工作。有关行政命令将于12月20日公布,11名行政会委员将于同日宣誓就职。

这11名成员分别是:陈海帆、

梁庆庭、廖泽云、马有礼、欧安利、郑志强、陈明金、何雪卿、黄如楷、林金城、陈泽武。

行政会是协助行政长官决策的机构。行政长官崔世安表示,深信所委任的委员均能根据《基本法》的规定,尽忠职守,廉洁奉公,积极推动“一国两制”的落实,竭诚为澳门特别行政区服务。

香港完成金钟中环清障

警方拘捕209人 相关地区已通车

本报讯 综合央视等报道,香港警方昨日协助执达主任(负责执行及传达法官裁决的官员)在金钟和中环被占路段执行法院禁制令,移除路障。目前清障工作已基本结束,至23时,相关地区恢复通车。

昨天10时30分左右,一批执达主任抵达现场,开始在金钟及中环执行法庭禁制令,他们在警方协助下完成了相关路段障碍物的清除工作。

13时左右,警方向金钟和中环的非法集会人士发出最后通告,要求这一区域所有非法占领者从警方提供的通道尽快自觉离开。14时30分左右,清障全面开始。

据央视报道,在昨日清障行动开始前,就有大批非法“占中”人士收拾物品自行撤离,其中包括位于金钟禁制令外的立法会大楼和政府总部前的非法占领核心区。记者指出,在禁制令执行前夜,这一障碍物最集中处还布满了帐篷,但从现场画面看到,一夜之间,大批非法占领人员已陆续离开,留下满地狼藉。禁制令范围外的清障工作由香

港警方作为执法主体,由东西两个方向同时向位于中间的政府总部推进。工作人员将障碍物集中到道路的中间,再由吊车将障碍物吊装走,现场还有清洁人员清扫路面。

由于昨日清障的范围是非法占领活动开始之后人数最多、影响最大的一处,也是示威者的大本营,所以昨日的全面清障活动,对于终结非法占领活动具有重要的意义。

不过,在非法占领者中,还有不少“硬骨头”选择无视禁制令。据央视报道,有百十来位“占中”的组织者、发起者及背后支持者等从昨日一早就开始在政府总部前静坐,他们的最后目标是希望通过静坐“留守到最后”,这些人也表示自己做好了被警方拘捕的准备。警方在昨日下午多次用高音喇叭发出了通告,提醒仍旧留在现场的人已违反了香港公安条例,并且妨碍警方执行公务。

据新华社报道,从昨日下午4时30分起,警方开始对拒绝离开占领者采取拘捕行动,截至昨晚,警方共拘捕209人。金钟地区部分行车线已重开。

乔家大院30年来首次大修

本报讯 据新华社报道,记者从山西祁县乔家大院民俗博物馆获悉,因天气寒冷不宜施工,乔家大院一期修缮工程近日暂时停工,这是30年来乔家大院首次对6个院落进行全面修缮。

1984年,乔家大院被辟为“山西省祁县民俗博物馆”,进行过简单修整。近年,仅由民俗博物馆进行日常保养,文物保护形势严峻。乔家大院原有房顶游览项目,游客踩踏加速房顶的自然损坏,致使雨季房顶漏雨,民俗博物馆因此取消了该项目。

“风雨侵蚀,加上年久失修,部分建筑遭受不同程度的损坏,如基础下沉,墙体出现裂

缝、酥碱,屋顶塌陷渗雨,砖雕破损脱落,院面排水不畅等,文物险情日益加剧。”民俗博物馆办公室主任孟希旺说。为此,祁县上报修缮方案,国家相关部门批准后,修缮工程于今年9月正式启动。孟希旺介绍说,这次修缮分两期进行,开工的一期工程由国家投资350万元,主要修缮南面3个院落,预计一期工程明年9月结束,全部工程要到2017年才能完工。

乔家大院始建于清朝乾隆年间,是晋商大院的典型代表。整个院落包括6个大院和一条甬道。乔家大院曾被誉为清代北方民居建筑的一颗明珠,素有“皇家有故宫,民宅看乔家”之说。

浙江海宁破获特大跨省污染环境案 30万吨有毒污泥倒入大运河

据新华社杭州12月11日电(记者 商意盈)记者11日从浙江省海宁市警方获悉,该市成功破获一起跨越苏、浙、沪、赣四省的特大污染环境案件,截至目前已抓获涉案人员23名,其中,18人已被刑事拘留。

今年6月,海宁西片地区部分河道水质变差,疑似被上游河道污染所致。海宁警方开展溯源性追查,发现桐乡市崇福镇有一码头承接海宁、桐乡一些皮革、印染企业的污泥运输、处置业务,并通过船只将大量污泥运送到外地进行非法处置。海宁警方迅速成立专案组全力调查,经长达数月的侦查取证后,专

案组摸清了一个以余某、邵某等人为首的特大污染环境犯罪团伙,并掌握了该团伙人员组成、组织架构和犯罪事实。11月26日至28日,专案组兵分五路,在江西九江、抚州、江苏、上海、浙江德清、桐乡等地一举抓获涉案嫌疑人20余名。

经查,2012年5月以来,温州人余某注册成立江西新悦达能源再生有限公司后,在桐乡崇福长期租用码头,承揽海宁、桐乡等地制革、印染企业的污泥处置业务,将这些含有大量重金属的有毒污泥运往外地进行非法填埋,或直接排入京杭大运河和鄞阳湖。